
Ata da 9ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), ocorrida no dia

28/09/2022

Aos vinte e  oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas,  na

Associação Comercial  e Empresarial  de Ouro Preto (ACEOP), na Rua São José, 132,

Centro, foi realizada a 8ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento

Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), em atendimento à Lei 1.081 de

04 de abril de 2018, que trata deste Conselho. Iniciando, Nina cumprimentou a todos e fez

a conferência do quórum regimental e contou nove (09) conselheiros presentes:  Samuel

Sabino  Freitas,  membro  titular,  representante  da  Secretaria  Municipal  de

Desenvolvimento  Econômico;  Sônia  Maria  Rezende  Silva,  membro  suplente,

representante  da  Secretaria  Municipal  de  Turismo;  Hugo  Rafael  Nogueira  Gomes,

membro titular, representante do Instituto Federal de Minas Gerais – Campus Ouro Preto

(IFMG-OP); Ivan Figueiredo de Sá, membro titular, representante da Força Associativa

dos Moradores de Ouro Preto (FAMOP);  Vandeir de Assis Gonçalves, membro titular,

representante  da  Agência  de  Desenvolvimento  Econômico  e  Social  de  Ouro  Preto

(ADOP);  Valmir  Aparecido  Maximiano,  membro  titular,  representante  da  Associação

Comercial e Empresarial de Ouro Preto (ACEOP); Franklin Evangelista, membro titular,

representante  da  Secretaria  Municipal  de  Agropecuária;  Marcos  Eduardo  Carvalho

Gonçalves Knupp, membro titular, representante da Universidade Federal de Ouro Preto

(UFOP); Alessandra Maria Gonçalves e Silva,  membro titular, representante da Rede

Mulheres de Vena. Participou, também,  Nina Gomes Scaldelai, secretária Executiva do

CONDES-OP  e  Carolina  da  Rocha  Mendes,  estagiária  da  Secretaria  Municipal  de

desenvolvimento  Econômico.  Nina  informou  as  pautas  a  serem  tratadas,  sendo:  1.

Aprovação  da  ata  da  8ª  Reunião  Ordinária;  2.  Nomeação  dos  novos  membros; 3.

Alteração  do  membro  titular  da  UFOP;  4.  Eleição  do  comitê  gestor  do  FUNDES;  5.

Resposta  do  ofício  sobre  a  plataforma de  comercialização;  6.  Informes  Encontro  das

Associações;  7.  Informes  Câmaras  Temáticas.  Dando  sequência,  o  vice-presidente

Samuel cumprimentou todos e iniciou a reunião tratando do 1º assunto apresentado na

pauta, perguntando se os presentes estavam de acordo com a ata previamente enviada ao

e-mail  dos  conselheiros.  Com  oito  (8)  votos  a  favor  e  uma  (1)  abstenção,  a  ata  foi

aprovada. A associação Mulheres de Vena, representada pela Alessandra, foi empossada,
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de acordo com o 2º assunto da pauta. A COOPAFOR não tomou posse pois não estavam

presentes na reunião, tomarão posse em uma próxima reunião do conselho. Passando

para o 3º assunto, Marcos tomou posse como o novo membro titular da UFOP. Em relação

ao 4º assunto da pauta, os conselheiros presentes realizaram a eleição do comitê gestor

do FUNDES. Samuel se candidatou a presidência e foi eleito por unanimidade. Samuel

perguntou quem gostaria de se candidatar. Hugo se candidatou para o cargo de relator e

foi eleito por unanimidade. Ivan se candidatou para secretário e foi eleito por unanimidade.

De acordo com a Lei 1.294 de 14 de julho de 2022, outros dois membros do conselho

devem compor o comitê, Franklin e Sônia foram eleitos para ocupar o cargo.  Passando

para  o  5º  assunto  da  pauta,  Samuel  informou  que  o  Secretário  de  Desenvolvimento

Econômico sugeriu submeter o projeto de contratação e aplicação de uma plataforma de

comercialização e dados, solicitado pelo conselho, no edital do FUNDES. Os conselheiros

presentes concordaram com a sugestão. Em relação ao 6º assunto apresentado na pauta,

Valmir falou sobre a seriedade e importância do conselho no acolhimento das entidadesno

evento Encontro das Associações, que ocorreu no dia 17 de setembro de 2022. Valmir

aproveitiu para sugerir um novo momento de lançamento do FUNDES, para além do que

aconteceu no Encontro das Associações. Passando para o 7ª assunto apresentado na

pauta, Samuel informou que a câmara temática de empregabilidade e acompanhamento

empresarial esta realizando pesquisas através da aplicação de dois formulários, um para

entender  o  cenário  de  emprego  através  da  visão  dos  jovens  e  outro,  aplicado  aos

empresários,  para  entender  as  dores  e  dificuldades  em se contratar  os  jovens.  Hugo

apresentou  um  plano  de  ação  com  as  funções  da  câmara  temática  de  inovação  e

tecnologia, quantos e quais os componentes do conselho que farão parte da câmara e

informou  sobre  alguns  prazos  para  entregas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  vice-

presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável de Ouro

Preto, Samuel Sabino Freitas, encerrou a reunião com os trabalhos registrados nesta ata

que, após lida e aprovada, será assinada por mim, Nina Gomes Scaldelai, juntamente com

o presidente, dando fé a ata aprovada.

________________________________________________________________________
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